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Η Πρωτοχρονιά στον Μητροπολιτικό Ναό της 
Καστοριάς
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Καστορίας

Η εορτή της Περιτομής του Χριστού και η μνήμη του Μεγάλου 
Βασιλείου, εορτάσθηκαν και εφέτος, στον Ιερό Μητροπολιτικό 
Ναό της Καστοριάς, την πρώτη ημέρα του έτους 2025.

Το απόγευμα της Τρίτης, 31 Δεκεμβρίου, τελέστηκε ο Αρχιερατικός Εσπερινός, 
χοροστατούντος του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου Καστορίας κ. Καλλινίκου.
Στον Εσπερινό συμμετείχαν πολλοί κληρικοί της Ιεράς Μητροπόλεώς μας.

Στον λόγο του ο Σεβασμιώτατος αναφέρθηκε εν συντομία στο νόημα της εορτής 
της Περιτομής και στην συνέχεια αναφέρθηκε επιγραμματικά στα τοπικά 
εκκλησιαστικά γεγονότα του 2024 και στις προσμονές για το 2025.

Κατά την απόλυση του εσπερινού, ο Σεβασμιώτατος ευλόγησε τις Βασιλόπιτες, τις 
οποίες προσέφεραν οι ενορίτες του Μητροπολιτικού Ναού.

Στη συνέχεια, ο Σεβασμιώτατος, οι κληρικοί, οι Αρχές και όλο το εκκλησίασμα 
κατευθύνθηκαν στο Ιερό Επισκοπείο, όπου ευλογήθηκε η Βασιλόπιτα της Ιεράς 
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Μητροπόλεως Καστορίας, και οι παριστάμενοι εκπρόσωπων των Αρχών απηύθυναν 
ευχές.

Η Βασιλόπιτα διανεμήθηκε σε όλους από τα χέρια του Μητροπολίτου και έτσι όλοι 
είχαν την ευκαιρία να λάβουν την ευχή και την ευλογία του, για το νέο έτος.

Οι Ιεροψάλτες της Μητροπόλεως, με χοράρχη τον κ. Γεώργιο Αποστολίδη, έψαλαν 
ύμνους και κάλαντα, με συνοδεία παραδοσιακών οργάνων.

Η Πρωτοχρονιά
Την κυριώνυμο ημέρα, Τετάρτη 1 Ιανουαρίου, ο Σεβασμιώτατος κ. Καλλίνικος
χοροστάτησε στον όρθρο και τέλεσε την Αρχιερατική Θεία Λειτουργία.

Τον Σεβασμιώτατο πλαισίωσαν οι εφημέριοι του Ναού Αρχιμ. π. Στέφανος Σχοινάς, 
ο πρωτοπρ. π. Φώτιος Λεβέντης και οι διάκονοι π. Παντελεήμων και π. Νικόδημος.

Κατά τη διάρκεια του κοινωνικού, αναγνώστηκε η Ποιμαντορική Εγκύκλιος του 
Σεβασμιωτάτου, επί τη ενάρξει του νέου έτους, με τίτλο: «Ο Μονογενής Υιός και 
Λόγος του Θεού».

Μετά τη Θεία Λειτουργία, τελέστηκε η επίσημη Δοξολογία για την είσοδο στο Νέο 
Έτος 2025, με την παρουσία των τοπικών Αρχών, των Στρατιωτικών, των 
Σωμάτων Ασφαλείας και εκπροσώπων φορέων.

Εκκλησιάσθηκαν οι Αρχές της περιοχής, η Βουλευτής κ. Μαρία Αντωνίου, ο 
Αντιπεριφερειάρχης κ. Δημήτριος Σαββόπουλος, ο Δήμαρχος Καστοριάς κ. Ιωάννης 
Κορεντσίδης, o Δήμαρχος Άργους Ορεστικού κ. Παναγιώτης Κεπαπτσόγλου, η 
Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου Καστοριάς κ. Ιωάννα Κύρου, εκπρόσωποι του 
Στρατού και των Σωμάτων Ασφαλείας, καθώς και πλήθος πιστών.

Τέλος ο Σεβασμιώτατος, ευλόγησε την Βασιλόπιτα της Ενορίας του 
Μητροπολιτικού Ναού και την μοίρασε μαζί με το αντίδωρο στο εκκλησίασμα.

Να σημειωθεί ότι το μεσημέρι της Πρωτοχρονιάς, ο Σεβ. Μητροπολίτης μας κ. 
Καλλίνικος, ευλόγησε την Βασιλόπιτα της Αντιπεριφέρειας Δυτικής Μακεδονίας 
στο κτίριο της Περιφερειακής Ενότητας Καστοριάς.

Στην συνέχεια επισκέφθηκε τους γέροντες και τις γερόντισσες του Γηροκομείου 
«Λαζάρου και Αθηνάς Ρίζου» και το Νοσοκομείο Καστοριάς, για να ευχηθεί στους 
ιατρούς, το προσωπικό και τους περιθαλμπομένους.
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